
      Контрольно-оценочные средства

  для подготовки к процедуре  независимой оценки и сертификации квалификаций 

по профессии «Токарь»   -   четвертый (повышенный) разряд

Практическая квалификационная работа

Тема задания: Изготовление детали «Упор» 
Цель задания: проверить наличие  у выпускников навыков и умений чтения технологического процесса, нарезание наружной резьбы, сверление внутренних отверстий, токарной обработка поверхностей детали.
Примерные   тесты  для  комплексной  оценки  уровня  теоретических  знаний  выпускников  учреждений,  претендующих  на  получение  повышенного разряда                              
по  профессии  «Токарь»                                                                     (четвертый  квалификационный  разряд)   
 1.Укажите,  чему  подвергают  стальную  деталь  с  целью  повышения  ее  твердости:

а)  закалке





в)  нормализации

б)  отпуску



           г)  старению
 2. Укажите, карбид  какого  элемента  входит  в  состав  твердых  сплавов:

 а) железа




   в)  кальция

б) вольфрама        


   г)  хрома
3.  Укажите  запись, соответствующую  марке  титанового  сплава:

а)  ВЧ 35



          в) Р9

б)  ВК 6    



          г) ВТ 6
4.Укажите  процентное  содержание  хрома  в  стали  марки  20Х2Н4А:

а)  20%




в)  2%

б)  0,2%



          г)  0,02%

5.Укажите, как называется вид  инструктажа, который проводиться при выполнени разовых работ, не связанных с прямыми обязанностями по профессии:

а) целевой 





в) внеплановый

б) вводный





г) повторный
6. Укажите значения угла профиля дюймовой резьбы:

а) 450






в) 600

б) 550






г) 700
7. Выберите, на какую величину затачивают угол при вершине сверла (2() для сверления  стали:

а) 800-900





в)1180-1200

б) 950-1050





г)1250-1400
8. Выберите, на какую величину затачивают угол при вершине сверла (2() для сверления алюминия:

а) 1400






в) 900
б)1180






г)1250
9. Выберите из перечисленных ниже скорость резанья, получаемую при обтачивание заготовки диаметром 100 мм на токарном станке с частотой вращения шпинделя 350 об./мин:

а) 219,8 м/мин





в)82,5 м/мин

б) 109,9 м/мин





г)55,0 м/мин
10. Укажите, как называется величина перемещения сверла вдоль оси за один его оборот:

а) глубина  резания




в) припуск на обработку

б) скорость  резания




г) подача
11. Укажите, каким резцом можно точить стальную заготовку, закаленную до высокой твердости (HRC 65 … 66): 

а) резцом, оснащенным  твердосплавной  пластинкой

б) резцом, оснащенным сверхтвердым материалом или керамикой 

в) любым резцом

г) нельзя точить никаким резцом
12. Укажите, при обработке  какой из заготовков ( ниже указаны их диаметр и длина) не обходимо использовать люнет:

а) 20 мм, 200 мм




в) 30 мм, 200 мм

б) 20 мм, 100мм




г) 40 мм, 300 мм
13. Выберите из перечисленных ниже записей условное обозначение упорной резьбы:

а) М24 х 1,5





в) G1

б) Tr 40 x 6LH





г) S 28 x 10(PS)LH
14. Выберите из перечисленных ниже реальную длину предмета, которую надо указать на чертеже, если длина предмета на чертеже составляет 240 мм, а масштаб изображения <<1:2>>:

а) 480 мм





в)  240 мм

б) 120 мм





г) 360 мм

15. Выберете из перечисленных ниже ответов действительный размер отверстия, соответствующий исправимому браку для исполнительного размера 25[image: image2.png]


:

а) 25,08                                             в)24,97

б)24,93                                              г)25,03
16. Выберете из перечисленных ниже ответов действительный размер вала, соответствующий неисправимому браку для исполнительного размера [image: image4.png]+0.10
9+n,ns



:

а) 29,05                                             в) 29,00

б) 29,10                                             г) 29,15
17. Выберете из перечисленных ниже ответов величину большего диаметра конусной поверхности, если меньший диаметр – 60 мм, конусность – 1:10, длина конуса – 80 мм:

а) 65 мм                                           в) 70 мм               

б) 68 мм                                           г) 73 мм
18. Укажите, какое из обозначений соответствует записи: « Отклонение профиля продольного сечения поверхности не более 0,02 мм»:

 а)  

      в)

б) 
               г)


19.  Выберете из перечисленных ниже ответов  величину допуска для исполнительного размера 40[image: image6.png]


 0,08:

а) 0,08           б) -0,08            в) 0,16               г) 0
20. Укажите, что обозначает это знак           :

а) допуск наклона 

б) допуск торцового или радиального биения

в) допуск пересечения осей

г) допуск полного радиального или торцового биения

22. Укажите, как называется размер, установленный измерением с допустимой погрешностью:

а) допустимый
в) предельный

б) номинальный 
 г) действительный
23. Какой  максимальный  вес  детали  и  приспособления  запрещается  устанавливать  без  подъемных  устройств:
а)   более   10 кг
б)   более   20 кг
в)   более  16кг
г)   более    25 кг

24. Выберите из перечисленных ниже ответов вариант, соответствующий переходной посадке:

а) отверстие[image: image8.png]10+*010



,
вал [image: image10.png]—0.10
070,20




в) отверстие[image: image12.png]3Q+*010



,
вал [image: image14.png]+0.30
0+n.2n




б) отверстие [image: image16.png]20+0:20



,
вал [image: image18.png]+0.30
070,10




г) отверстие [image: image20.png]10_5 1,



,
вал [image: image22.png]—0.20
070,30





25. Выберите материальный инструмент для контроля перпендикулярности:

а) лекальная линейка

в) измерительная линейка

б) штангенциркуль

г) угольник
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